

«Бесконечность»

Школьная газета государственного учреждения образования «Средняя школа №8 г. Борисова»
НЕТ ПРЕДЕЛА НАШИМ ВОЗМОЖНОСТЯМ!



Дорогие друзья!

Вот и заканчивается 2018 год, принесший нам всем множество новостей, как хороших, так и непонятных. Первые радовали нас, вторые... Ну, на вторые мы старались не обращать внимания, и они, слава Богу, не причиняли нам неудобств. Как бы то ни было, но они уже стали историей, которая, как известно, учит нас заглядывать в будущее.

Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года. Запах мандариновой корки и еловой ветви наполняет нас трогательным состоянием ожидания чуда. Оглянитесь на прошедший год – он принес немало хорошего, и пусть все достижения и победы уходящего календаря

преумножатся в новом году, полном открытий и торжеств! А старый год унесет с собой, все то, что приносило разочарования. Впереди реализация планов и исполнение желаний, и дом ваш наполнится добротой и достатком. В Новый год нужно войти с чистыми помыслами, прозрачными, как свежесть морозных дней и открыться для новых свершений. Пусть все искренние пожелания друзей, произнесенные за праздничным столом, обязательно сбудутся! Наступает Новый 2019 год! И наши сердца наполняются волшебным ожиданием чудес! Каждый, безусловно каждый, независимо от возраста, профессии, пола - каждый верит в

Сегодня в номере:

- Мой путь в профессию... стр. 3
- «Любить свою Малую Родину - значит познавать ее историю».....стр. 5
- Станция спортивная.....стр. 7
- Аллея звёзд.....стр. 9
- Планета молодёжи.....стр.10

чудо! Надеется, что в Новом году будет еще лучше, еще теплее, еще счастливее! Так и должно быть.

Встреча Нового года – это пора таинственная, волнующая, всегда радостная. И эти простые слова «С Новым годом! С новым счастьем!» мы произносим с особым чувством, потому что сказать их можно только один раз в году! Это великолепная возможность высказаться и поздравить всех Вас с этим чарующим праздником и пожелать крепкого здоровья, удачи и нескончаемого счастья!

Отдельное поздравление хочу сказать старшеклассникам-выпускникам!

ДОРОГОЙ ВЫПУСКНИК:

Пусть новый 2019 год станет для тебя годом ПЯТИ ВЕРШИН!

Первой вершиной, которая покорится тебе в этом году, будет ЛЮБОВЬ. Там, наверху, ты почувствуешь, что жизнь обрела новый смысл и наполнишься самыми яркими впечатлениями!

Второй вершиной будет ДРУЖБА. Поднявшись на пик, ты увидишь, - у тебя есть настоящие друзья, а значит, жизнь удалась!

Третьей станет вершина ПРИЗВАНИЕ. Отсюда для тебя откроется путь к успеху и исполнению заветной мечты!

Четвертая вершина – это БЛАГОПОЛУЧИЕ. С того самого момента, как твоя нога коснется этой вершины, исчезнут все препятствия впереди.



В конце концов, ты окажешься на последней, пятой вершине, с которой будут видны все другие. Последняя вершина будет пустой и тихой, но, стоя на ней, ты увидишь, что в твоей жизни есть Любовь, настоящая Дружба, Призвание и Благополучие. И тогда ты почувствуешь полное, невыразимо прекрасное чувство, которое наполнит тебя изнутри, и поймешь, что пятая вершина – это СЧАСТЬЕ!

Особое поздравление УВАЖАЕМЫМ КОЛЛЕГАМ!

Хочу лично каждому в Новом Году пожелать идеальной гармонии. Гармонии во всём,- пусть ничто вас не напрягает, пусть всё, что вы сделаете, что сделают вам, пусть все люди, с которыми вы общаетесь, будут вызывать у вас только положительное. Пусть всё самое неприятное, что с вами случилось, - была чёрная полоса вашей жизни, а в новом году будет новая полоса - белая.

И еще - радости! И веры! И, конечно, удачи, а если ее не будет, то надежды! Пусть в Новом Году Ваша мудрость соперничает с торжественностью сияния снежных равнин!

Пусть Ваш смех звенит, как весенняя капель! Пусть Ваша страсть красотой, нежностью и неудержимостью летней зари одарит Ваших любимых!

Пусть Ваш личный доход будет наполнен обилием осеннего урожая во все времена года!

Пусть триумфальный марш Ваших побед перемежается с чувственным танго Вашего отдыха!

Пусть Ваши дети научают Вас жить, а Вы научите их играть!

Пусть всегда теплым уютom встречает Вас Ваш дом!

ВЕСЕЛЬЯ! УЛЫБОК! СЧАСТЬЯ!

Директор Н.В. Дмитриева

Мой путь в профессию...

“Даже манная каша, приготовленная мастером, является высшим блюдом”

Быть хорошим поваром непросто. Для этого мало уметь и любить готовить. Нужно постоянно развиваться, искать новые решения, творить, удивлять. Как понять, что кулинария — твое призвание? Что нужно, чтобы добиться успеха? В этом нам поможет разобраться Лукашевич Алла Александровна, повар столовой нашего учреждения.



--Добрый день, Алла Александровна. Мы бы хотели с Вашей помощью познакомиться с профессией повара, узнать, как Вы пришли к этой деятельности. Ответьте, пожалуйста, на несколько вопросов. Сколько вы работаете в нашей школе?

--Добрый день. Буду очень рада Вам помочь. Свою работу я начала в нашей школе в 2003 году.

--Когда вы поняли, что хотите связать свою жизнь именно с ЭТОЙ профессией?

-- Если коротко, то я влюбилась в еду и сам процесс приготовления в 6 лет, тогда и поняла, что это то, чем хочу заниматься, до мурашек и приятной одержимости. Так начался мой путь в кулинарии. Я всегда любила помогать маме готовить. Когда к нам приходили гости, я с удовольствием нарезала салаты, фрукты, и украшала блюда.

--Это очень хорошо, когда так любишь свою работу. Но ведь не всегда всё гладко, наверное, есть какие-либо подводные камни. В чём заключается сложность вашей работы?

-- Бесспорно, работа повара очень ответственна, надо внимательно следить за приготовлением пищи, соблюдая технологические карты, одновременно следить за кухонной техникой, согласитесь, что всё это очень усложняет работу. Особенно сложно летом, когда очень жарко и надо проявлять большую ответственность.

-- А какой этап вашей работы вам больше всего нравится?

--Я люблю, когда люди уходят довольные. Приходят голодные, а уходят сытые.

-- Где вы обучались своей профессии?

--В профессионально-техническом училище №205 города Борисова (сейчас БГК).

-- Задумывались ли вы о смене профессии?

--Нет, мне нравится моя профессия.

--Что бы Вы посоветовали ребятам, желающим связать свою жизнь с этой профессией?

--Чтобы старательно учились, потому, что профессия всегда востребована и всегда нужна. Повар должен быть страстным, жадным к получению новой информации. То есть хотеть постоянно развиваться. Только при таких условиях он не потеряет желание творить. Ведь когда ты любишь – ты растворяешься в объекте своей любви. Вот так и в кулинарии.

--Расскажите, а какое Ваше любимое блюдо?

--Мне нравятся все блюда, но больше всего я люблю голубцы.

Профессиограмма повар, кондитер

Наименование профессии	повар, кондитер
Доминирующий способ мышления	производство - ловкость
Область базовых знаний №1 и их уровень	естественные науки (физика, химия, биология), уровень 3, высокий (теоретический)
Область базовых знаний №2 и их уровень	кулинарное и ресторанное дело, уровень 2, средний (практическое использование знаний)
Профессиональная область	пищевая промышленность (технология производства)
Межличностное взаимодействие	частое по типу "рядом"
Доминирующий интерес	реалистический
Дополнительный интерес	артистический
Условия работы	в помещении, мобильный

Куда поступать?

Высшие учебные заведения:

УО "Могилевский государственный университет продовольствия" - Экономика и организация производства (общественное питание)

УО "Могилевский государственный университет продовольствия" - Экономика и организация производства (общественное питание)

Колледжи, лицеи:

УО «Борисовский государственный колледж» - Общественное питание

УО "Брестский государственный торгово-технологический колледж" - Общественное питание

УО "Слуцкий государственный колледж" - Общественное питание

УО "Поставский государственный колледж" - Общественное питание

Любить свою Малую Родину – значит познавать ее историю

Как часто мы путешествуем по Республике Беларусь и за ее пределами, стремясь уехать подальше и надеясь увидеть что-нибудь поинтереснее. А место, где многие из нас родились и выросли, представляется там таким обычным и повседневным. Но иногда, проходя по улицам нашего города, останавливаясь у памятников истории и культуры, невольно ловишь себя на мысли: а знаю ли я кто, когда, где... и память о ком хранят эти немые свидетели истории...



В нашей школе ежегодно проходят предметные недели. Это стало доброй традицией и позволяет многим учащимся нашей школы выйти за рамки урока, учебной программы и попробовать себя в другой роли: журналиста, исследователя, оформителя, оратора, учителя, актера.

С 19 по 24 ноября текущего учебного года, проводилась неделя истории в рамках года Малой Родины и была посвящена истории нашей родной Борисовщины. Мероприятия проходили каждый день и все учащиеся нашей школы имели возможность принять

участие, выбрав интересующее их направление. Традиционной формой работы для старшеклассников стали публичные чтения, которые в этом году прошли под общей темой «Огненные годы», и это не случайный выбор, поскольку, в числе других территорий Беларуси, Борисовщина была ареной военных действий большинства европейских и мировых конфликтов. А юбилейные даты дают нам возможность еще раз возобновить в

памяти героические подвиги участников тех далеких и близких событий. «Мост над Березиной», «В кольце концлагерей», «Танк на пьедестале», «История школы в истории войны» и многие другие темы, работая над которыми ребята получили возможность не только отобрать важные и интересные факты, но и достойно представить свою работу. И в продолжение этой формы работы явилась защита проектов «Память сердца», которые выполнялись в виде



мультимедийной презентации, проекта на бумаге, кластера, рисунка. Разнообразие творческих возможностей и способностей наших учащихся приятно удивили. Ребята могут и хотят заниматься такими видами познавательно-творческой деятельности. Не могут не заинтересовать такие темы, как

«История одного дома (дом И.Х. Колодеева)», «О чем расскажут руины? (Борисовский замок)», «Навечно в памяти (воинам, освобождавшим Борисов)», «Если бы камни могли говорить...» (памятник жертвам борисовского гетто). Об этом можно и нужно говорить. А самое главное, что эта работа имеет практический выход: ребята могут поделиться приобретенными знаниями на классных и информационных часах, возможно, кто-то заинтересуется и захочет исследовать вопрос, касающийся истории нашего города.



Еще одной традиционной формой работы на неделе истории являются командные интеллектуально-познавательные игры. Это всегда динамично, интересно, азартно, познавательно. Именно так прошли интеллектуально-познавательная игра «Борисов. Что? Где? Когда?», брейн-ринг «Мой край – Борисовщина» и командная викторина «Я знаю историю моего города!» С элементами литературно-музыкальных композиций устный журнал «Это мой город!» дал возможность шестиклассникам прикоснуться не только к историческому, но и к культурному наследию нашей малой Родины. Заключительным аккордом недели истории стал информ-дайджест «Гордость Борисовщины». Каждый человек, посещающий наше учреждение образования, может увидеть результаты этой работы. Это здорово, когда рядом с информационным стендом можно увидеть учеников, родителей, учителей, работников учреждения, гостей, которые

интересуются, делятся эмоциями и впечатлениями, задают вопросы, открывая для себя что-то новое. Значит Борисовщина живет. Живет в людях которые хранят память, передают и ценят культурно-историческое и героическое наследие своей Малой Родины.

Мертенс Анна



СПОРТ – то, что нас объединяет, воспитывает и развивает

Наши спортсмены не только активны в своем развитии, но и стремятся активно мотивировать других. Все их стремления к агитации за ЗОЖ вылились в открытое письмо к сверстникам.

Наше тело – податливая глина, из которой мы сами можем лепить любые совершенные на наш взгляд формы. Именно от нас зависит, будем ли мы стройными, красивыми вазами или бесформенными кувшинами, которые даже не хочется чем-то наполнять. СПОРТ не только корректирует форму нашего тела-сосуда, но и наполняет нас силой духа и воспитывает в нас личности. Тренируясь, мы учимся терпеливости и выносливости; выполняя любые физические нагрузки, мы на собственном примере убеждаемся, что СПОРТ и вредные привычки – несовместимы, поэтому мы отказываемся от них, выбирая ЗОЖ.



Сейчас многие говорят, что заниматься спортом стало «модно», что это всего лишь дань той самой моде, а ее влияние скоротечно. Но я считаю, что не столь важны первоначальные мотивы прихода в спорт, если в дальнейшем человека мотивируют тренировки и он уже не представляет себя без них. Это здорово, что пришла «мода на спорт», которая вовремя сменила «моду на курение», ведь еще совсем недавно в нашей среде курение, особенно для девушек, считалось необходимым атрибутом. На тот момент все как будто забыли, окутанные поволокой сигаретного дыма, что наше здоровье – в наших руках. И пусть оно будет именно в наших, а не в руках врачей, которые потом исправляют наши же ошибки.

СПОРТ показывает нам скрытые возможности нашего организма и нашего характера. Мы сами не знаем, насколько можем быть сильными, ловкими и умелыми, пока не начнем заниматься. Еще вчерашний второклассник, который с трудом поднимал портфель с 4-мя учебниками, сегодня может стать мастером спорта по тяжелой атлетике, девочка, которая боялась воды как огня, - олимпийская надежда команды страны по плаванию; ребята, начинающие тренироваться просто на дворовых турниках – признанные миром спорта атлеты, а ведь стоило просто попробовать. Да, дороги в мире СПОРТА – вымощены не гладким асфальтом, а камнями преткновений, но тем дорожке каждый шаг и тем сильнее мы с каждым шагом становимся. Именно спорт учит нас жизни, учит, что, если падаешь, нужно уметь сгруппироваться, нужно ставить «блок», чтобы не почувствовать силу удара. А ведь этот урок пригодится и в проекции на обычную жизнь: во время любой неудачи нужно блокировать весь негатив и панику. СПОРТ убеждает нас в том, что каждый – ловкий, сильный и быстрый, стоит просто в себе это открыть. СПОРТ – лучшая школа жизни, именно благодаря ему в нас просыпаются стремления к целям и покорению вершин. Приходите в мир спорта! Будьте в себе лучшее!

Савина Анастасия

ФОТОФАКТЫ



Как переводится с греческого слово «библиотека»? Что такое стеллаж, полочный разделитель, читательский формуляр? Как обращаться с книгой и как правильно вести себя в библиотеке? Об этом и многом другом узнали ребята 2 «Д» класса, посетив библиотечный урок «Моя школьная библиотека». Также они поучаствовали в сказочной викторине, записались в библиотеку и выбрали себе книги для чтения.

Учащиеся 5 «А» класса побывали на Минск-Арене. Где погрузились в сказочную атмосферу! Новогодняя сказка с олимпийскими чемпионами Алексеем Ягудиным, Татьяной Тотьмяниной и Максимом Марининым вызвала у учащихся бурю эмоций, радости и восторга!!!



АЛЛЕЯ ЗВЕЗД

Герои 2018 года

Победители второго этапа Республиканской олимпиады по учебным предметам в 2018/2019 учебном году:

Колесникова Екатерина - 11 "А" класс - Диплом 1 степени по обществоведению (учитель Фадеева Марина Ивановна).

Щелкунова Марина - 9 "А" класс - Диплом 3 степени по химии (учитель Круглик Сергей Валерьевич).

Победитель областного конкурса исследовательских работ школьников:

Трошин Егор - 6 "А" класс - Диплом 3 степени (история) (учитель Фадеева Марина Ивановна).

Победители районной олимпиады по учебным предметам среди учащихся 5-8 классов в 2017/2018 учебном году:

Кудрявец Анастасия – 4«А» класс – Диплом 3 степени по русскому языку, учитель Овсяник Светлана Анатольевна.

Чеботарь Дмитрий – 7 «В» класс – Диплом 3 степени по истории (учитель Белановская Анна Михайловна).

Корнюшко Ксения – 8 «А» класс – Диплом 3 степени по русскому языку и русской литературе (учитель Шитик Ольга Александровна).

Яшин Павел – 6 «А» класс – Диплом 3 степени по истории (учитель Мертенс Анна Георгиевна).

Трошин Егор – 5 «А» класс – Диплом 3 степени по истории (учитель Фадеева Марина Ивановна).

Хаджи Денис – 6 «Б» класс – Диплом 1 степени по географии (учитель Хроменкова Лилия Мироновна).

Бунина Дарья – 6 «Г» класс – Диплом 3 степени по биологии (учитель Хроменкова Лилия Мироновна).

Щелкунова Марина – 8 «А» класс – Диплом 3 степени по химии (учитель Круглик Сергей Валерьевич).

Победители районной научно-практической конференции школьников:

Учащийся 3 «Б» класса Кулажин Артур с работой по теме: «Волшебная лампа» в 2018 г. принимал участие в районном конкурсе исследовательских работ младших школьников «Я – исследователь» и был награждён дипломом третьей степени (учитель Острикова Н.О.).

Учащиеся 9 «А» класса Буяльский Кирилл, Карножицкая Кристина представили работу по теме: «Известный герой известной войны?» и были награждены дипломом 1 степени (учитель Фадеева М.И.).

Учащаяся 5 «Б» класса Козлова Полина представила работу по теме: «Когда расцветают волны» и была награждена дипломом 1 степени (учитель Фадеева М.И.).

Учащийся 5 «А» класса Трошин Егор представил работу по теме: «Роль оборонительных сооружений на территории Беларуси в войне 1812 года» и был награжден дипломом 2 степени (учитель Фадеева М.И.).

ПЛАНЕТА МОЛОДЕЖИ

ОО «БРСМ»

ОО «БРСМ» – Союз активных, тех, кого волнует будущее: свое, своих сверстников, своей страны. ОО «БРСМ» никогда не останется в стороне от любой общественной проблемы. Акции, рейды, субботники, митинги – лишь небольшая часть мероприятий, в рамках которых активисты ОО «БРСМ» стремятся внести свой вклад в постройку лучшей дороги в будущее. В жизнь, где каждый будет здоров, каждый будет счастлив, и каждый будет знать, что он не просто гражданин своей страны, а востребованная и необходимая ее часть.

Наша первичная организация «дышит» в одном ритме со всей активной молодежью ОО «БРСМ». Мы стремимся быть не просто частью масштабных республиканских акций, но и на месте, в стенах нашей школы, приобщить, дать разъяснение и помощь в таких волнующих молодежь вопросах.

Мы, активисты первичной организации ОО «БРСМ» ГУО «Средняя школа № 8 г. Борисова», хотим, чтобы нас, тех, кого волнует будущее, кто знает, что влиять на это будущее легче, объединив усилия, стало намного больше. Присоединяйтесь к нам!

Секретарь первичной организации ОО «БРСМ» Роговский Дмитрий

Всем в идеале хотелось бы иметь общество, в котором, если не все слои населения, то уж точно дети и подростки понятия бы не имели о том, что значит «зависимость» и «вредные привычки». Но на данный момент мы имеем то, что имеем: динамично развивающийся мир влияет не только в плюс, но и в минус. Поэтому акции по профилактике курения и употребления алкоголя – ежегодные и всегда носят агитационный характер. Мы стремимся в очередной раз показать и доказать несовершеннолетним все опасности злоупотребления. В рамках такой акции в нашей



школе прошло интерактивное голосование среди учащихся старшего звена, чтобы в ставшей привычной для молодежи форме интернет-странички они голосовали «лайками» за лозунг «Я не курю». Таким образом, выявились статистические данные по некурящим, а также массово привлекалось внимание к проблеме курения.

Параллельно с голосованием, ребята оставляли свои ответы на вопрос «Почему я не курю?».

Перечитывая ответы других, голосующие могли найти для себя еще несколько аргументов против курения. Также учащимся 9-11 классов были показаны

мотивирующие ролики по теме акции, что явилось наглядным примером. Проблема курения и злоупотребления алкоголем, к сожалению, не проблема одной недели, но именно такие акции и мероприятия приближают нас еще на один шаг к обществу, где каждый будет заботиться о собственном здоровье.

Еще одной злободневной и насущной проблемой для молодежи является ВИЧ и СПИД, ведь подавляющее большинство зараженных – люди, моложе 30 лет.



Все из нас слышали два этих слова, но многие ли углублялись в их суть? Да, ежегодные лектории и всенародная пропаганда против СПИДа сумели закрепить в нашем восприятии четкий страшный образ, связанный с этими словами, но **важно не бояться СПИДа, важно знать, чего бояться.** И 1 декабря, в Международный день борьбы со СПИДом, не просто так раздаются красные ленточки-символы борьбы, это означает, что ты должен стать тем, кому не все равно, кто осознает, с чем борется

весь мир и что легче ступить на путь профилактики, чем всю жизнь бороться с неизлечимыми последствиями. В рамках ежегодной акции профилактики СПИДа лекторская группа учащихся 8-х и 11-х классов попытались в доступной для своей возрастной группы форме дать азы знаний по ВИЧ/СПИДу, ведь гораздо эффективнее, когда равный обучает равного. Когда такой же подросток, как и ты, знает о СПИДе, задумывается о мерах предосторожности и не закрывает глаза на проблему, тогда и твой разум стремится не отставать. Каждый из нас выбирает, когда открывать глаза, а когда уводить их в сторону.

Не уводите взгляд от проблемы СПИДа, ведь, переходя дорогу, вы смотрите по сторонам? СПИД, как автомобиль, сбивает на дороге невнимательного и нарушающего правила. Выучив правила дорожного движения, учите правила безопасной жизни, и тогда ВИЧ/СПИД будут просто проезжающим мимо автомобилем.

ПЛАНЕТА МОЛОДЕЖИ

ПИОНЕР – это что означает? Это значит быть первым везде!

В нашей школе активно действует первичная организация лидера белорусских общественных объединений - «БРПО» - Совет дружины Государственного учреждения образования «Средняя школа №8 г. Борисова». В наших рядах более 500 человек. Вместе мы – единое пламя горящих сердец, объединенных одной целью – служить во Благо. Мы – команда. Мы помогаем Родине и стремимся жить по законам Добра и Справедливости.

Что же может дать пионерская организация?

Пионерская организация создает условия для саморазвития ребят. Оно осуществляется на основе программ, предполагающих выполнение определённых заданий, участие в походах и акциях.

Организация позволяет ребёнку: развить способности через систему ценностей объединения и возможность использования различных социальных ролей (лидер, организатор, исполнитель, участник, наблюдатель), находить оптимальное решение жизненных проблем в нестандартных ситуациях, быстро приспосабливаться к изменяющимся условиям жизни, делать адекватный выбор.

Ты хочешь, чтобы тебя знали, уважали, любили?! Приходи к нам, стань заметным лучом в нашем общем солнце!

Председатель пионерской дружины ГУО «Средняя школа № 8 г. Борисова»

Корнюшко Ксения

Наши пионеры – неописуемо талантливы, невероятно отданы общему делу, запредельно оригинальны в своих поисках идей и их реализации. Например, Корнюшко Ксения, председатель нашей пионерской дружины, для своего участия в районном конкурсе «Дуэт-лидер» вместе с учителем английского языка Феоктистовой Анной Викторовной сочинила стихи, ярко отражающие суть всего, чем живет пионерия. К слову сказать, наш «дуэт» стал победителем в одной из главных номинаций - «информ-лидер».



Скажи-ка, Ксюша, ведь
недаром
Горят глаза твои пожаром
Горит в груди энтузиазм.
Ведь то не нервы и не
спазм?

- Отвечу так, я вам,
друзья,
Без этого огня нельзя
И никогда вот не поверю я,
Что без огня есть
пионерия.

- Но, Ксюша, нынешнее
племя,
Не то, что было в наше
время.
У нас внутри огонь не гас,
А ваш потухнет в тот же
час.

- Есть правда в чём-то, но
для нас
Маяк сияет из всех вас.
Мы видим светлый ваш
пример,
Ваш путь из самых добрых
дел,
И мы стремимся перенять,
Набраться опыта и стать
Таким же ярким всем
примером
Быть добрым, чутким,
всегда смелым.

- Но ваше горе - поколенья
Вы все больны болезнью
“ленью”
А пионер всегда готов
Согреть огнём без всяких
дров!

- О, здесь я с вами точно
спорю!
Скажу я нет, что все мы
горе!
И слово “спадчына” для нас
Не старый дедушкин
рассказ.

Да, наша Родина мала,
Но к ней любовь всегда
была.
Мы также бережём свой
край,
Хотим, чтоб здесь всегда
был рай.
Мой двор - всегда моя
забота,
Что не считаю я работой.
Наш долг - держать всё в
чистоте,
Чтобы светло было везде.

- А помните ли вы о тех,
Кто защищал нас ото
всех?
Горят ли вечные огни
О тех, кого нет с нами в
эти дни?

- Вы говорите о героях
О той войне, о людских
горях?
Мы чтим их память и
судьбу.
Мы знаем подвиги, борьбу
Всех тех, кто грудью
заслонял,
Кто падал вниз и вновь
вставал,
Кого огонь сейчас горит
В Глазах у всех, кто здесь
сидит.
Они сражались - мы живём.
И пусть мы всех их не
вернём,
Но будем помнить, а пока -
Живой герой, - тебе рука
Моя и помощь, знай, что
есть
В нас уважение и честь.
Мы руку помощи дадим-
Вот так мы их
благодарим.
--Теперь я вижу, что и в вас
Горят огни, что были в
нас.
Ты, Ксюша, лучший в том
пример-
Не зря ты лидер – пионер!



**ДОРОГИЕ
УЧИТЕЛЯ!**

**Приглашаем Вас
на НОВОГОДНИЙ
РЕЙС,
ВЫЛЕТАЮЩИЙ
ПРЯМО ИЗ
АКТОВОГО ЗАЛА!**

**Направление
полета: подальше
от конца света и
наших снежных
будней!**

Вы побываете в

разных странах и сможете поучаствовать в экзотических празднованиях встречи Нового года!

Наш рейс вылетает 27 декабря в 12.30!:)

Успейте занять выгодные места в салоне!

р.с Ремней безопасности на всех не хватит!;))